Bordatrici automatiche monolaterali
Automaticka jednostranna olepovacka

Autom. einseitige Kantenanleim-Maschinen
Plagueuses de chants unilatérales automatiques
Canteadora automatica monolateral

PAOLONI

B 15



- PREDFREZ
- ENTERTOUPIE

Dati tecnici B 15 A richiesta - FUGEFRASAGGREGATAMMASCHINENLEINLAUF
- TOUPIE EN ENTREE
SPESSORE PANNELLI mm 10 + 60 COPPIA FRESE CON COLTELLI RAGGIATI - TOUPIE EN ENTRADA
SPESSORE BORDI IN ROTOLI mm 04-3 COPPIA COLTELLI RASCHIA BORDO
SPESSORE MAX. BORDI IN STRISCE mm -(10) GRUPPO RASCHIA BORDO W18+ 18
LUNGHEZZA MIN. PANNELLO mm 110 GRUPPO RASCHIA COLLA rp.m. 9.000
LARGHEZZA MIN. PANNELLO  (con lungh. min. 220 mm) mm 60 GRUPPO SPAZZOLATORE
VELOCITA AVANZAMENTO m/min 9 GRUPPO PHON
CAPACITA VASCA COLLA TEFLONATA Kg 2 REFILATORE INCLIN. MAGGIORATO
PRESSIONE ARIA DI ESERCIZIO Bar 6 Kw 0,73 PER MASSELLO 10 mm
DIAMETRO BOCCA D'ASPIRAZIONE TRUCIOLI/FUMI mm 140 / 60
POTENZA TOTALE INSTALLATA kw 9,1
CAPACITA MAGAZZINO STRISCE mm 150
INTERSPAZIO MIN. TRA DUE PANNELLI mm 650
DIMENSIONI LUNGHEZZA X LARGHEZZA X ALTEZZA mm _ [3700 x 1000 x 1400 | A DITTA S RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE
PESO NETTO Kg 910 MODIFICHE TECNICHE O COSTRUTTIVE. max. 3 mm max. 8 mm
(@4 Technicka data B 15 | volitelng
TLOUSTKA DILCE mm 10 + 60 FREZY S RADIUSEM 1,5 mm NEBO 3 mm
TLOUSTKA HRANY V ROLICH mm 04-3 PROFILOVE CIDLINY S R1,5 NEBO R3
MAX. TLOUSTKA NAKLIZKU mm 8-(10) JEDNOTKA PROFILOVYCH CIDLIN
MIN. DELKA DILCE mm 110 JEDNOTKA PLOSNYCH CIDLIN
MIN. 3RKA DILCE (s délkou min. 220 mm) mm LESTICI JEDNOTKA - KARTACE PR . P
RYCHLOST Posui/u : m/min 6: HORKOVZDUSNA JEDNOTKA ~ZAVADEN] PASKY, LEPEN(, ZASTRIHAVANI
——— - ——— ——— - EDGE-FEEDING, GLUEING AND CUTTING
KAPACITA TEFLONOVEHO ZASOBNIKU LEPIDLA Kg 2 NAVYS}ENI VYKONU FREZOVANI PRO _ KANTE ZUFUHREN, ANLEIMEN UND SCHNITT
TLAKVZDUCHU Bar 6 NAKLIZKY 10 mm. - CHARGER LE CHANT, ENCOLLAGE ET COUPE
PRUMER HRDLA ODSAVANI mm 140/ 60 - ALIMENTACION DEL CANTO, ENCOLADO Y CORTE
VYKON MOTORU kw 9,1
KAPACITA ZASOBNIKU NAKLIZKU mm 150
MIN. VZDALENOST MEZI DILCY mm 650
ROZMERY STROJE DELKA X HLOUBKA X VYSKA mm__ |3700 x 1000 x 1400 | FIRMA PAOLONI S| VYHRAZUJE PRAVA TECHNICKYCH i
HMOTNOST Kg 910 NEBO KONSTRUKCNICH ZMEN. 0° S~
kw 0,27

Technische Daten B 15 | sonderzubehsr 2P
PLATTENSTARKE mm 10 + 60 N.2 FRASEN MIT RADIALEN
STARKE RANDER AUF ROLLEN mm 04-3 N. 2 FRASEN RANDABSTREIFAGGREGAT
STARKE RANDER IN STREIFEN mm 8-(10) RANDABSTREIFAGGREGAT
PLATTENLANGE mm 110 LEIMABSTREIFER
PLATTENBREITE (con lungh. min. 220 mm) mm 60 BURSTAGGREGAT
VORSCHUBGESCHWINDIGKEIT m/min 9 PHONAGGREGAT - KAPOVANI - KAPPEN - RETESTADOR
TEFLON-LEIMBECKEN-FAEHIGKEIT Kg 2 VERSTARKTES BESAUMAGGREGAT - END-TRIMMING - ABOUTERS
BETRIEBSDRUCK Bar 6 Kw.0,73 FUR MASSIVHOLZ 10 mm
DURCHM.ABSAUGANSCHLUSSE SPANE/STAUB mm 140 / 60
LEISTUNGAUFNAHME kw 9,1 00/ 30°
STREIFENMAGAZIN mm 150 kW 0,50
MIN. ANSTAND WISCHEN ZWEI PLATTEN mm 650 LRI 2000
ABMESSUNGEN LANGE X BREITE X STARKE mm_[3700 x 1000 x 1400 | DIE FRMA BEHALT SICH DAS RECHT VOR, EVENTUELLE
NETTOGEWICHT Kg 910 ‘TECHNISCHE ODER BAULICHE VERANDERUNGEN VORZUNEHMEN.

F Données techniques B 15 | surdemande
EPAISSEUR PIECE mm 10 + 60 N. 2 FRAISES AVEC COUTEUX RADIAIRES
EPAISSEUR CHANTS EN BOBINES mm 04-3 N. 2 FRAISES COUTEAUX RACLOIR DE CHANT - NAKLOPNA FREZOVACI JEDNOTKA
EPAISSEUR MAX. CHANTS EN BANDES mm -(10) GROUPE RACLOIR DE CHANT - TILTING TRIMMING UNIT / FINE-FINISHING
LONGUEUR MIN. PIECE mm 110 RACLOIR DE COLLE - FEINFRASE / FEIN-BUNDIGFRASE
LARGEUR MIN. PIECE _( avec longeur min. 220 mm) mm 60 GROUPE BROSSEUR - DISPOSITIF D'AFFLEURAGE INCLINABLE / SUPERFINITION
VITESSE ENTRAINEMENT /min ) SECHOIR - GRUPO REFILADOR INCLINABLE / PERFILADOR
CAPACITE BAC A COLLE EN TEFLON Kg 2 GROUPE AFFLEURAGE INCLINABLE MAJORE
PRESSION AIR DE SERVICE Bar 6 Kw.0,73 POUR MASSIF 10 mm
DIAMETRE GOULOTTE D'ASPIRATION COPEAUX/POUSSIERES mm 140 / 60
PUISSANCE DEMANDEE kw 9,1
CAPACITE MAGASIN BANDES mm 150
ESPACE MINIMUM ENTRE 2 PIECES mm 650 PVC-ABS MAX. 3 mm
DIMENSIONS LONGEUR X LARGEUR X HAUTEUR mm  [3700 x 1000 x 1400 | £ CONSTRUCTEUR SE RESERVE LE DROIT D'APPORTER
POIDS NET Kg 910 DES MODIFICATIONS TECHNIQUES OU DE FABRICATION.
E Datos técnicos B 15 A pedido
ESPESOR TABLEROS mm 10 + 60 PAR DE FRESAS CON CUCHILLAS RADIADAS
ESPESOR CANTOS EN ROLLOS mm 04-3 PAR DE CUCHILLAS RASCA-CANTOS
ESPESOR MAX. CANTOS EN TIRAS mm -(10) GRUPO RASCA-CANTO
LARGO MIN. TABLERO mm 110 GRUPO RASCA COLA
ANCHO MIN. TABLERO  (con largo min. 220 mm) mm 60 GRUPO CEPILLADO
VELOCIDAD DE AVANCE m/min 9 GRUPO SECADOR _ PROFILOVE CIDLINY
CAPACIDAD DEPOSITO DE COLA CON TEFLON Kg 2 RIBETEADOR INCLINABLE POTENCIADO - SCRAPING
PRESION AIRE DE EJERCICIO Bar 6 Kw. 0,73 PARA MACIZO 10 mm. - NACHPUTZEN
DIAMETRO BOCA DE ASPIRACION VIRUTAS / HUMOS mm 140 / 60 - RACLEUR
POTENCIA TOTAL INSTALADA kW 9,1 - RASCADOR
CAPACIDAD ALMACEN TIRAS mm 150
ESPACIO MIN. ENTRE DOS TABLEROS mm 650
DIMENSIONES LARGO X ANCHO X ALTURA mm 3700 x 1000 x 1400 | LA EMPRESA SE RESERVA EL DERECHO DE HACER EVENTUALES
PESO NETO Kg 910 MODIFICACIONES TECNICAS O DE FABRICACION.
Cod. 8350807 - Progetto grafico  Zagu Associati - 05/2009 kw 0,18
rp.m. 1400
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- KARTACE

- BUFFING

- SCHWABBELN
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